



Bajai Szakképzési Centrum

Szakmák éjszakája

2018. április 13.



Bajai Szakképzési Centrum

Jelky András

Szakgimnáziuma és  
Szakközépiskolája

6500 Baja, Petőfi S. u. 3.

**A Bajai Szakképzési Centrum *Jelky András*  
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája az alábbi  
programokkal várja az 5-8. évfolyamos diákokat, a  
szüleiket, tanáraikat, illetve azon felnőtteket, akik  
tudásukat szeretnék fejleszteni, vagy új szakmák iránt  
érdeklődnek!**

Művészet – alkotás - játék-

Témái: egyszerű grafikai technikák bemutatása, kerámia  
technikák, rajzolás és festés, textílfestés

Az élet egy csodálatos dolog, szűrésekkel  
meghosszabbíthatod!

Fában rejlő lehetőségek: régi bútorok, modern szobor bútorok  
és intarziák, Fadoboz összeépítése, ládikó díszítése festéssel

Hegesztő szimulátor – „Majdnem mint az igazi”-

Az ívhegesztés bemutatása, hegesztő szimulátor kipróbálása

"Ki itt belépsz, megrázó élményben lesz részed"- villamos  
gépek építése, működtetésének kipróbálása, világítási és  
vezérlő áramkörök szerelése, analóg és digitális műszerek  
működésének bemutatása, elektrosztatika

A szépség, a divat egy örök körforgás - ismeretterjesztő  
előadás és szakmai bemutatók

Gépipari CNC gépkezelés a gyakorlatban

„Segíts, ha baj van, minden emberből egy van” -  
elsősegélynyújtás

Rajzold meg a számítógépen és vedd a kezébe! 3D nyomtatás  
– a 21. század technológiája

Így élünk mi, kollégisták. A kollégiumi diákok mindennapjai  
képekben. Beszélgetés diákokkal.

Értesítjük a kedves érdeklődőket, hogy a Szakmák éjszakája országos rendezvénysorozatának ideje alatt a helyközi tömegközlekedési eszközök (vasút, busz) 50%-os KEDVEZMÉNNYEL vehető igénybe a rendezvényi helyszínek igazolásával, a következő módon: az odaútra meg kell vásárolni a teljesárú menetjegyet, a rendezvényen le kell bélyegeztetni az intézmény bélyegzőjével, valamint el kell kérni az erről szóló igazolást. Hazafele a jegyellenőrnek a lebélyezett jegyet és az igazolást kell felmutatni és ezzel a hazaút ingyenes!